



开门红!中国男足亚运队大胜印度队

杭州亚运会男足小组赛 9月21日 19:30 缅甸 VS 中国

杭州亚运会,中国男足亚运队成为了中国代表团的先锋之一。9月19日晚,在杭州亚运会男足小组赛中,中国男足亚运队以5:1大胜印度男足亚运队,取得了小组赛开门红,也为晋级淘汰赛奠定了良好的基础。

打进决赛,冲击冠军

8月底中超联赛和足协杯结束后,中国男足亚运队就开始在浙江俱乐部训练基地集训。其间,球队还从刚刚结束奥预赛2001年龄段球队中征调了几名球员,久尔杰维奇主教练对参赛名单作了“27减5”的艰难抉择,最终挑选出了出战本届亚运会的22人名单。

“我们精心选择了22名球员,很期待比赛的到来。”久尔杰维奇在进驻亚运村之前的最后一节训练课上说,“球队为亚运会的比赛备战了6个月,我们不是准备一场比赛,而是为全部比赛作准备,我希望球员们用足够的默契来应对比赛,我期待他们的表现。”

此前,久尔杰维奇曾表达了希望球队可以打满全部7场比赛的期望——这也就意味着,亚运队需要打进半决赛,这样不管是参加最后的决赛还是三四名决赛,最终都会打满7场。

相比于主教练,现年35岁的亚泰前锋直言,“我的目标就是打进决赛,冲击冠军。”

从分组来看,中国男足亚运队签运还算不错,先后对阵印度、缅甸和孟加拉国,除了印度有一定实力外,其他两支球队的并不强。但淘汰赛首轮,球队可能遭遇沙特、伊朗或者越南这三支球队之一,然后根据赛程安排,四分之一决赛的对手很可能是韩国队。

有惊无险的大胜

从本场比赛的首发阵容来看,久尔杰维



奇选择了以上海申花球员为主的“4411”阵形。门将韩佳琪,蒋圣龙和朱辰杰搭档中卫,王振澳和刘洋打边后卫,双后腰是高天意和汪海健,徐皓阳和陶强龙分居两翼,戴伟浚在单前锋谭龙身后打影锋。11人中包括了5名申花球员,3名超龄球员也全部首发。

比赛一开始,中国男足亚运队就占据了优势,频频用传中和边路突破创造机会。虽然朱辰杰的点球罚丢,但大部分时间亚运队都保持着1:0的领先。

但就在上半场结束前,印度男足亚运队10号普拉温展现了出色的个人能力,边路小角度破门,帮助印度男足亚运队扳平比分。

好在下半场戴伟浚一脚远射帮助亚运队反超,帮助球队稳定了局面,也让队友们彻底放松下来,最终中国男足亚运队以5:1

拿下一场大胜。

印度男足亚运队的无奈

和中国男足亚运队的精心备战相比,印度男足亚运队的此次亚运之旅多少有些仓促。据了解,印度男足亚运队在新加坡樟宜机场花了10个小时转机,不得不在机场内过夜,直到9月18日才抵达杭州。到比赛前,他们甚至没有时间进行一堂真正的训练课,也得不到足够的休息。除此之外,由于联赛正在进行,印度一些俱乐部并不愿意放人,因此本届比赛印度男足亚运队无法凑出最理想的阵容参赛。

不过从比赛中看,印度男足亚运队还是依靠速度和反击给中国男足亚运队制造了一些麻烦……

本报综合消息

杭州亚运会:沙滩排球首日 中国队三战全胜

新华社杭州9月19日电(记者刘博)9月19日,杭州第19届亚运会沙滩排球比赛在宁波半边山沙滩排球中心开赛,中国队共进行了三场比赛,均取得胜利。

首场比赛为男子预赛,由中国队的王延伟、李杰组合对阵巴勒斯坦队的阿卜杜拉·阿尔坎、易卜拉欣·卡西亚组合。中国队以21:14和21:16连赢两局,迎来中国队本届亚运会比赛首胜。

在女子比赛中,中国队两对女子组合发挥出色,薛晨、夏欣怡组合2:0战胜斯里兰卡队,王凡、董颀组合2:0战胜塔吉克斯坦队。

中国女子沙滩排球队实力强劲,在之前的五届亚运会上实现了五连冠。作为本届亚运会女子沙滩排球比赛头号种子,薛晨、夏欣怡组合是金牌的有力竞争者。

中国沙滩排球队领队于光岩介绍说:“女队的目标是拿金牌,力争六连冠。男队在上届亚运会取得第四名的成绩,本届亚运会的目标是站上领奖台。”

本届亚运会沙滩排球比赛共有来自17个国家和地区的48支队伍报名参赛。比赛从9月19日持续至28日,将产生男子、女子2枚金牌。

杭州亚运会男足小组赛 今日

19:30 叙利亚 VS 中国香港
19:30 日本 VS 卡塔尔

大医为民心系病患无私奉献

——青海省第五届骨科新技术论坛在青海仁济医院举行

本报记者 悠然

人命至重,有贵千金;一方济之,德逾于此。这里是全省“十四五”残疾儿童肢体矫形手术定点医院;

这里有“脊柱外科”“肢体矫形”专业获批青海省第三批、第五批名医工作室和省级重点专科建设项目;

这里是全国首家秦泗河矫形医学技术研究院青海临床基地。

……

这里就是一家集医疗、教学、科研、预防为一体的三级乙等综合性非营利性民营医院——青海仁济医院。

9月16日,由青海省医师协会骨科医师分会和青海仁济医院联合主办,青海省医学会骨科分会、青海省继续医学教育委员会协办的“青海省第五届骨科新技术论坛”在青海仁济医院多功能厅举行。省内外骨科专家的四方宾朋欢聚一堂,展示发展成果,交流技术经验,描绘未来前景,全面推进骨科医学事业的发展 and 进步。

一直以来,青海仁济医院以全方位全生命周期维护和保障人民健康为目标,坚持以改革创新,推动医院卫生健康事业高质量发展,着力打造“诚信经营”品牌,引领“做人靠谱、行医规范、技术精湛”的发展理念,不断为健康青海和聚力建设现代美丽幸福大西宁作出应有的贡献。

新技术论坛 全面推进医院学术进步



9月16日,“青海省第五届骨科新技术论坛”如期举行。

近年来,青海仁济医院通过艰苦奋斗、开拓进取、科学发展,各项事业都取

得了一定的进步。青海省骨科新技术论坛作为青海仁济医院发展的一项重要的品牌,至今已成功举办五届,青海仁济医院骨科在钟生财教授的带领

在医、教、研诸多方面取得了一定的成绩。医院坚持正确的学术导向,坚持以人为本、以病人为中心、科技为先,大力扶植和鼓励科研创新,全面推进医院学术进步,促进了医学事业的繁荣和提高,推动了医学学科建设和创新。本届骨科论坛是青海仁济医院全面贯彻落实党的二十大精神,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,落实全面提升医疗质量行动计划、手术质量安全提升专项行动方案的具体举措。本次会议主题是创新引领发展,旨在进一步提升青海省骨科事业的创新与发展。通过此次学术活动将为全省骨科医学研究、临床、康复、护理工作提供良好的学习交流和技术研讨平台,必将推动青海省骨科诊疗水平的前进步伐,为各地各基层医疗单位发展骨病诊疗提供借鉴,从而为人民群众健康事业发展作出积极的贡献。

精湛技术 广大肢体畸形患者的福音

一直以来,青海仁济医院骨科在著名骨科专家钟生财教授带领下,团结协作,开拓创新,发展迅速。目前,骨科设有2个病区,设置床位80张。骨科以骨创伤科、手足外科、骨微创手术、骨科矫形术为主;骨科以脊柱、关节镜手术、骨病(骨结核、骨肿瘤)为主;骨科现有主任医师2名、副主任医

师3名、研究生导师1名,技术力量雄厚。治疗项目包括各类全髋、全膝置换术、小儿先天性髋关节发育不良手术治疗、断指再植、肢体矫形、骨盆巨大肿瘤切除、膝关节单髁移植、关节镜下前后交叉韧带同时重建、脊柱疾病的微创手术。据了解,青海仁济医院于2018年4月26日与秦泗河矫形医学技术研究院

合作成立了全国首家秦泗河矫形医学技术研究院青海临床基地,对四肢畸形残疾患者实施个性化、预约化、智慧化的诊疗服务,尤其擅长马蹄内翻足畸形、骨缺损、骨不连等疾病的诊治。该基地的成立意义重大,成为高原地区广大肢体畸形患者的福音,患者可在家门口享受顶级医疗技术服务。

